



Совместное заседание антинаркотической комиссии и комиссии по профилактике правонарушений состоялось в Белогорске. О состоянии подростковой преступности, а также принимаемых мерах по профилактике преступлений и правонарушений среди несовершеннолетних, в том числе совершённых с использованием информационно-телекоммуникационных технологий в сфере незаконного оборота наркотиков за 2023 год рассмотрены под председательством замглавы по вопросам общественной безопасности Михаила Дьяченко.

- По состоянию на 1 января 2024 года на профилактическом учёте в отделении ПДН состоит 81 несовершеннолетний и 104 неблагополучных родителей, - отметила заместитель начальника полиции по охране общественного порядка подполковник полиции Светлана Куртукова. - За 12 месяцев 2023 года на территории города окончено расследованием 24 уголовных дела с участием несовершеннолетних, что на 42,9% ниже уровня прошлого года за аналогичный период. В общей структуре подростковой преступности, наблюдается снижение преступлений, связанных с причинением вреда здоровью. По сравнению с прошлым годом уровень ниже на 33,3%. Также уровень краж на 66,6 % ниже уровня прошлого года. Снижение наблюдается и в сфере незаконного оборота наркотических средств на 50%.

На комиссии было отмечено, что в связи с высоким уровнем «вовлеченности» несовершеннолетних в незаконный оборот наркотиков, особого внимания заслуживают преступления в сфере незаконного оборота наркотических средств. По итогам 12 месяцев 2023 года преступления в сфере незаконного оборота наркотических средств ниже уровня 2022 года на 50%.

- В образовательных организациях с начала 2023 года проведено 375 лекций и бесед профилактического характера, - отметила Светлана Куртукова. - В рамках, проводимых профилактических мероприятий сотрудниками полиции организована работа по

В Белогорске состоялось заседание антинаркотической комиссии

Автор: Елена

29.03.2024 15:39 -

выявлению и пресечению правонарушений, преступлении несовершеннолетних, в том числе связанных с употреблением алкоголя, наркотических средств и психотропных веществ, организована работа по профилактике «пьяной преступности», сообщает пресс-служба главы Белогорска.